

Proces Verbal
al ședinței ordinare din data de 26.07.2023

Document de convocare: Dispoziția nr.314/2023.

Președinte de ședință: Ene Ionel.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 6 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Ene Ionel
3. Năiță Damian
4. Tache Marian
5. Pandele Marian
6. Dumitrescu Aurel Costel

Iar consilierii locali : Predescu Dumitru Sorin, Sandu Adrian, Ivănescu Ștefan, Călin Robert Andrei, Dinu Marcel, Aguță Mircea Gigi, Nedelciu Marius, Florea Felix, Ghiurcă Stelian și dl. Vochechi Iuliu Robert sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 26.07.2023.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 15.06.2023.
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar în sumă de 500.000 lei, unității de cult "Parohia Jilava", pentru obiectivul de investiții " Consolidare, Restaurare și punere în valoare – Biserica Sfinții Împărați Constantin și Elena".
4. Proiect de hotărâre privind înființarea de trasee turistice/expres în regiunea București-Ilfov și emiterea de licențe de traseu pentru trasee turistice/expres.
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (ADIGIDI) pentru delegarea gestiunii activității de tratare mecano-biologică a deșeurilor reziduale în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică.
6. Diverse.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi a ședinței din data de 26.07.2023.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

Dl. Președinte face precizarea că mandatul său de președinte de ședință s-a încheiat și cere colegilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea unui alt președinte.

Dl. Marin îl propune pe dl. Ene Ionel.

Dl. Primar: Mai sunt și alte propuneri?

Supusă la vot propunerea se aprobă cu 16 voturi pentru.

Dl. Președinte mulțumește colegilor pentru încredere și declară ședința deschisă.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 26.07.2023 și face precizarea că este necesar a se suplimenta ordinea de zi cu încă două puncte după cum urmează:

Punctul nr. 6 va avea următorul conținut:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei tarifare actualizate și a Actului Adițional nr. 8 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov, în

perioada 2014-2020” - cod My Smis 125325, “Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerările Afumați și Găneasa, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155255, respectiv “Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155254.

-Punctul nr. 7 va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 36/2021 privind înființarea Serviciului Public de Iluminat din comuna Jilava, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, aprobarea Caietului de Sarcini privind delegarea gestiunii prin concesionarea serviciului de iluminat, a Studiului de Oportunitate pentru fundamentarea alegerii modalității de gestiune precum și aprobarea modelului de contract cadru de delegare a gestiunii Serviciului Public de Iluminat din comuna Jilava.

Iar punctul nr. 8 Diverse.

La ora 17:45 sosește în sala de ședințe domnul consilier local Mariea Cornel, sunt 17 consilieri prezenți.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi suplimentată a ședinței ordinare din data de 26.07.2023.

Se aprobă cu 17 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 15.06.2023.

Dl. Președinte: Supun la vot aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din data de 15.06.2023.

Se aprobă cu 17 voturi pentru.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Treceam mai departe pentru că s-a votat deja.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar în sumă de 500.000 lei, unității de cult ”Parohia Jilava”, pentru obiectivul de investiții ” Consolidare, Restaurare și punere în valoare – Biserica Sfinții Împărați Constantin și Elena”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Știți că am prins în buget suma de 500.000 lei pentru repararea bisericii Sfinții Constantin și Elena, nu avem toți banii așa că vom da sumele defalcate și avem nevoie de HCL.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar în sumă de 500.000 lei, unității de cult ”Parohia Jilava”, pentru obiectivul de investiții ”Consolidare, Restaurare și punere în valoare – Biserica Sfinții Împărați Constantin și Elena”.

La punctul nr. 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind înființarea de trasee turistice/expres în regiunea București-Ilfov și emiterea de licențe de traseu pentru trasee turistice/expres.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Și Jilava o să beneficieze de aceste linii, mai ales dacă o să preluăm Fortul 13, aceste linii vor lucra în weekend.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 4 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind înființarea de trasee turistice/expres în regiunea București-Ilfov și emiterea de licențe de traseu pentru trasee turistice/expres.

La punctul nr. 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (ADIGIDI) pentru delegarea gestiunii activității de tratare mecano-biologică a deșeurilor reziduale în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică.

Dl. Președinte precizează faptul că ADI-GIDI a transmis o altă documentație cu privire la acest punct, inclusiv schimbarea titlului proiectului de hotărâre. Astfel proiectul de hotărâre ce va fi supus adoptării va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (ADIGIDI) pentru delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deșeuri și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 5 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (ADIGIDI) pentru delegarea gestiunii activității de tratare mecanobiologică a deșeurilor reziduale în instalațiile de tratare mecanobiologice sau, după caz, în instalațiile integrate de tratare, inclusiv transportul deșeurilor stabilizate biologic și al deșeurilor reziduale care nu mai pot fi valorificate la depozitele de deșeuri și al deșeurilor reziduale valorificabile energetic la instalațiile de valorificare energetică.

La punctul nr. 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea strategiei tarifare actualizate și a Actului Adițional nr.8 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 125325, “Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerările Afumați și Găneasa, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155255 respectiv “Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155254.

Dl. Primar: Va crește prețul anul acesta cu 2%, în anul 2024 cu 4% și în 2025 tot cu 4%, cea mai mare creștere a fost în anul 2022 cu 7%.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 6 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea strategiei tarifare actualizate și a Actului Adițional nr.8 la Contractul de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 125325, “Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerările Afumați și Găneasa, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155255 respectiv “Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul Ilfov, în perioada 2014-2020” - cod My Smis 155254.

La punctul nr. 7 din ordinea de zi – Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 36/2021 privind înființarea Serviciului Public de Iluminat din comuna Jilava, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, aprobarea Caietului de Sarcini privind delegarea gestiunii prin concesionarea serviciului de iluminat, a Studiului de Oportunitate pentru

fundamentarea alegerii modalității de gestiune precum și aprobarea modelului de contract cadru de delegare a gestiunii Serviciului Public de Iluminat din comuna Jilava.

Dl. Primar: Legislația-Ordonanța nr. 22/2022 n-e obligă să defalcăm suma totală pe tipuri de lucrări specifice, aceasta rămânând neschimbată în conformitate cu contractul de concesiune de lucrări aprobat.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul nr. 7 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 17 voturi proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 36/2021 privind înființarea Serviciului Public de Iluminat din comuna Jilava, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, aprobarea Caietului de Sarcini privind delegarea gestiunii prin concesionarea serviciului de iluminat, a Studiului de Oportunitate pentru fundamentarea alegerii modalității de gestiune precum și aprobarea modelului de contract cadru de delegare a gestiunii Serviciului Public de Iluminat din comuna Jilava.

Diverse:

Dl. Primar: Azi am fost la Consiliul Județean la ședința cu R9, au fost prezentate două propuneri cu care nu am fost de acord. Măine merg cu reprezentanții Consiliului Județean în teren să vedem ce soluții găsim.

Dl. Dumitrescu: În legătură cu apa de ploaie care se strânge la intersecția cu strada 23 August.

Dl. Primar: Acolo o să se monteze un gaiger și se rezolvă.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de sedință,

Secretar general al comunei Jilava.